

ASTROhim Очиститель кондиционера

АС-8602, аэрозоль 210 мл

Описание

Кондиционер автомобиля может стать причиной возникновения инфекционных заболеваний. Виной тому, болезнетворные микробы, которые скапливаются на поверхности радиатора кондиционера, воздуховода и салонного фильтра. При включении кондиционера через вентиляционные жалюзи в салон автомобиля с потоком воздуха попадают неприятные запахи и микроорганизмы. В этом случае необходимо провести очистку системы кондиционирования автомобиля.

Особенности Очистителя кондиционера ASTROhim

Эффективно без разборки очищает систему кондиционирования, устраняя неприятные запахи.

Уничтожает подавляющее большинство микроорганизмов, в том числе грибки и бактерии, предотвращает их размножение.

Восстанавливает свежий и чистый воздух в салоне автомобиля.

Создает приятную атмосферу в салоне автомобиля, за счет содержания в составе натуральных эфирных масел можжевельника, пихты и мяты.

Рекомендации по использованию

Закройте все двери и поднимите стекла. Заведите двигатель. Включите обогрев на 5-10 минут. Убедитесь в том, что все вентиляционные жалюзи открыты. Включите кондиционер и режим рециркуляции. Установите регулятор температуры на минимум и скорость подачи воздуха на максимум. При наличии климат-контроля задайте температуру, приблизительно равную температуре окружающего воздуха.

Хорошо встряхните баллон, установите его в круглое отверстие коробки под наклоном.

Поставьте на пол в районе отверстия забора воздуха рециркуляции в салоне (в большинстве случаев – в ногах у переднего пассажира, см. инструкцию на автомобиль) и направьте распылительной головкой в отверстие забора воздуха.

Нажмите на клапан распылителя до характерного щелчка, начнется самостоятельное распыление, которое будет продолжаться до полного выхода состава из баллона. Выйдите из автомобиля и закройте дверь.

По окончании распыления не открывайте двери, оставьте функционировать систему еще на 10 минут. Затем снова включите обогрев на 5-10 минут. После очистки откройте все двери автомобиля для проветривания на 10 минут.

Для получения максимального результата перед использованием очистителя кондиционера рекомендуется демонтировать салонный фильтр. После завершения обработки предпочтительней поставить новый фильтр.

Обработку рекомендуется проводить не реже одного раза в сезон.

Меры безопасности

Не нажимайте на распылительный клапан до тех пор, пока не убедитесь, что проведена подготовка системы кондиционирования в соответствии с рекомендациями по

использованию и все окна закрыты. Не находитесь в салоне автомобиля во время и в течение 10 минут после распыления аэрозоля! Окна и двери в это время должны быть плотно закрыты!

Содержимое под давлением. Беречь от попадания прямых солнечных лучей и не нагревать выше +50 °С. Не вскрывать и не сжигать после использования. Не вдыхать испарения. Огнеопасно! Беречь от детей! Использовать по назначению. Хранить и транспортировать допускается при температуре от 0 до +50 °С. Хранить в хорошо проветриваемом помещении вдали от источников тепла, искр и открытого огня. Срок годности 3 года с даты выпуска, указанной на баллоне.